Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. - VTG BE R L Se AL B .
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Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
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ERSATZTEILE HONDEKOP_N

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Fitff - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée. - iT AR 1B L2 BB 15 .

ET-Nr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Nr:  PiBf: Beschrijving: Oznaczenie: HazsaHue: Oznaceni: PG*
40293-02  Gehause mit Fenster, Body with window, Carrosserie avec fénetres, Corpo con finestra Carroceria, 14 4029302 ZE B R0 Behuizing met raam, Obudowy z oknem, Kopnyca ¢ okHom, Sk s okénkem, 14
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantdgrafo o Stuurrijtuig met pantograaf Samochdd Koniec z pantografem KoHew asTomo6unb ¢ naHTorpada viz s sbérace ]
40293-04  Gehause mit Fenster, Body with window, Carrosserie avec fénetres, Corpo con finestra Carroceria, 14 4029304 B - AR RN Behuizing met raam, Obudowy z oknem, Kopnyca ¢ okHom, SkFiri s okénkem, 14
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d’extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantografo Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochdd Koniec bez pantografem  KoHew aBTomo6unax 6e3 naxTo. viz bez shérace ]
40290-05  Fenster 1./2. Klasse, Windows, 1.,/2., cl., Fenétres, 1./2. cl., Finestre, 1./2. cl. Ventana, 1./2. cl., 9| 40290-05  ZE T -y LR AR Venster, 1./2. kl., 0kno, 1./2. klasa, OkHo 1./2. knac, Okno, 1./2. tfida, 9
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantdgrafo o Stuurrijtuig met pantograaf Samochdd Koniec z pantografem KoHew asTomo6unb ¢ naHTorpada viz s sbérace ]
40290-06  Fenster 2. Klasse, Windows, 2. cl., Fenétres, 2. cl., Finestre, 2. cl. Ventana, 2. cl., 9 40290-06  E T — ANl R 2R 4 Venster, 2. kl., 0Okno, 2. klasa, OKHO 2. Knacc, Okno, 1./2. tfida, 9
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d’extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola con el pantdgrafo Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochdd Koniec bez pantografem  KoHew aBTomo6unax 6e3 naxTo. viz bez shérace ]
40290-07 Frontfenster Front window Fenétres avant Finestra di fronte Ventana frontal I 4029007 [ ARG I Voorruit Szyba przednia MepefHue okHa Predni okno 8]
40290-08  Leuchtstabe Light bars Lumiéres frontales Luci frontali Palo de luz 1] 40290-08 G EE Licht stick Swiattowéd CaeTAwmecA nanoykm Svételné listy 1]
40290-10  Dachkleinteile, Roof Small Parts, Toit petites piéces, Tetto Parti piccole, Techo de piezas pequefias, 8 4029010 FETHRAF AT R4 Dak hardware, Small Parts dachowe, Kpbiwa menkux aetane, Stiesni Malé dily, 8
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantdgrafo o Stuurrijtuig met pantograaf Samochdd Koniec z pantografem KoHew asTomo6unb ¢ naHTorpada viz s sbérace ]
40290-12  Dachkleinteile, Roof Small Parts, Toit petites piéces, Tetto Parti piccole, Techo de piezas pequefias, 8 4029012 ZETHEA AT R L4 Dak hardware, Small Parts dachowe, Kpbiwa menkux petane, Stfesni Malé dily, 8
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d’extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantdgrafo Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochéd Koniec bez pantografem  KoHew asTomo6unsax 6e3 naHTo. viz bez shérace ]
4029013 Leitern Ladders Echelles Scale Escalera 9| 4029013 Bt Ladders Drabiny JecTHuu! Zebtiky 9 |
40290-14  Faltenbalg Bellow Soufflets Soffietto Fuelle 7| 4029014 XA Vouwbalg Ryczed bennoy Pod 1
40290-15  Inneneinrichtung 1./2. Klasse, Seats, 1./2.cl., Intérieur, 1./2. cl., Arredamento interno, 1./2. cl., Decoracion interior, 1./2. cl., 8 4029015 JAAAN —iF S LR 4R Interieur, 1./2. kl., Whnetrze, 1./2. klasa, nHTepbep, 1./2. knacc, Uvnitf, 1./2. tfida, 8
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantdgrafo o Stuurrijtuig met pantograaf Samochdéd Koniec z pantografem KoHew asTomo6unb ¢ naHTorpada viz s sbérace ]
40290-16  Inneneinrichtung 2. Klasse, Seats, 2. cl., Intérieur, 2. cl., Arredamento interno, 2. cl., Decoracién interior, 2. cl., 8 4029016 JAAAvi —ANafy R 2k 4n Interieur, 2. kl., Whnetrze, 2. klasa, MHTEPbEp, 2. Knacc, Uvnitt, 2. tfida,
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d'extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantdgrafo ] Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochéd Koniec bez pantografem  KoHeu asTomo6unsx 6e3 naHTo. viz bez shérace ]
40291-19  Leiterplatte, PCB, Circuit imprimé, Circuito stampato, Placa de circuito impreso, 14 4029119 2R PR MUAH AT R E AR Printplaat, Plytka, MOHTaXHas nnara, Deska plo3nych spojt, 14
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantdgrafo Stuurrijtuig met pantograaf Samochdd Koniec z pantografem KoHew asTomo6unb ¢ naHTorpada viz s sbérace ]
4029120 Leiterplatte, PCB, Circuit imprimé, Circuito stampato, Placa de circuito impreso, 14 4029120 EZREEMRZHAF-ANITREL AL Printplaat, Plytka, MOHTaXHas nnara, Deska plo3nych spojt, 14
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d’extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantografo Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochdéd Koniec bez pantografem  Koeu asTomo6unsax 6e3 naHTo. viz bez shérace _
40290-23  Lichtmaske / Abdeckung Light mask / Cover Masque clair / Couvrir Maschera Luce / Copertina Mascara de la Luz / Cubierta 7| 4029023 ] /55 Licht masker / kap Lekka maska / pokrywa CBET MacKky / KpbILLKK Svétlo maska / kryt 7]
40290-24  Kupplung vorne Short coupler front Court avant de coupleur Accoppiatore corto davanti Frente acoplador corto I 4029024 JEH:A Trekinrichting Sprzegto z przodu TMepepHan cBA3N Celni spojka 71
4029025 Kupplung (Buchsen), Short coupler (socket), Coupleur court (femelle), Accoppiatore corto (presa), Corto acoplador (socket), 7 40290-25  JHHERL (4 RE) Koppeling (female), Sprzegto (female), MydTa (KeHLnHBI), Spojka (zasuvka), 7
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantdgrafo ] Stuurrijtuig met pantograaf Samochdd Koniec z pantografem KoHew asTomo6unb ¢ naHTorpada viz s sbérace ]
4029026 Kupplung (Stecker), Short coupler (plug), Coupleur court (branchez), Accoppiatore corto (spina), Corto acoplador (enchufe), 7 4029026 AL (FEED) Koppeling (male), Sprzeglo (mezczyzna), Pesb6a (sunka), Spojka (male), 7
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d'extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantdgrafo ] Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochéd Koniec bez pantografem  Koew asTomo6unsx 6e3 naHTo. viz bez shérace o
4029027 Scharfenbergkupplung Scharfenberg coupler Attelage de Scharfenberg Gancio Scharfenberg Enganche Scharfenberg 7] 4029027 {RFER Scharfenberg koppeling Uchwyty Scharfenberg Scharfenberg caasu Scharfenberg spojka 7]
40290-28  Funktionskupplung + Function coupler + Coupleur de fonction + Funzione accoppiatore + Funcién acoplador + [] 4029028 TREHL) / Al Functie koppeling / koppeling tacznik Funkcja / Coupler OyHKumA MydTa / MydTa Funkéni a pfipojkou ty¢ 8
Kuppelstange Coupler rod Tige coupleur Accoppiatore asta subasta acoplador _ ]
4029029  Motor mit Schnecken Motor, complet Moteur Motore Motor 14| 4029029 Lk A Motor Silnik Motop Motor 14 |
40290-30  Kardanwelle + Buchsen Cardan shaft / Ball shaft connector ~ Ensemble cardan Connettore albero cardanico albero/  Eje cardan + manguitos 8 4029030 Jj [ AT+AR L Cardanas + bussen Wat kardana z obudowami KappaH v BTynku Kardanova hridel + pouzdra 8
sfera
40290-31  Schneckenachse Shaft-wheel/worm Vis sans fin Albero-ruota / vite senza fine Eje tornillo sinfin 9 | 4029031 WA Wormwiel Sruba osi BUHTOBOV OCK Osy Sroubu 9]
4029032 Getriebegehause mit Zahnrader Gear body w gearwheels, front, Corps de vitesse avec des roues Struttura cablata con ruote dentate, Estructura cableada con ruedas 10 4029032 FAE AW Versnellingshak met tandwiel, Skrzynia biegow z zebatka, front, Kopo6ka nepepnau ¢ 3y6yatbimu Prevodova skiin, predni 10
vorne, Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph dentées, avant davanti dentadas, delanteros ] front, Stuurrijtuig met panto. Samochdd Koniec z pantografem konecamu, nepegHue ]
4029033 Getriebegehause mit Zahnrader Gear body w gearwheels, mid, Corps de vitesse avec des roues Struttura cablata con ruote dentate, Estructura de conexion de cable con 10 4029033 FFE U] Versnellingshak met tandwiel, Skrzynia biegow z zgbatka, centrum,  Kopo6ka nepepa4 ¢ 3y64aTbimn Prevodova skfif, centrum 10
mitte, Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph dentées, centre mezzo engranajes, significa ] centrum, Stuurrijtuig met panto. Samochdéd Koniec z pantografem Konecamu, LIeHTp _
40290-34  Getriebegehause mit Radschleifer Gear body w contact plate, front, Corps engrenages avec plaque de  Struttura cablata con contattare Estructura cableada con placa de 8 4029034 P HUEE T I A AR T Versnellingshak met wiel pick, Skrzynia biegéw z kolei, z przodu KopoGka nepepady ¢ xenesHopopox-  Pfevodovka s zelezni¢ni pickup, 8
vorne, Endwagen ohne Pantograph  End Car without pantograph contact, avant piastra, davanti contacto, delante _ front, Stuurrijtuig zonder panto. pickup, front HbIM NuKan, nepeaHue predni ]
40290-35  Getriebegehause mit Radschleifer Gear body w contact plate, mid, Corps engrenages avec plaque de  Struttura cablata con contattare Estructura cableada con placa de 8 4029035 A HCHL AR AR - ) Versnellingshak met wiel pick, Skrzynia biegéw z kolei, z przodu Kopo6ka nepepay ¢ konecom Bbi6op,  Pfevodovka s pick kola, centrum 8
mitte, Endwagen ohne Pantograph  End Car without pantograph contact, centre piastra, mezzo contacto, el medio centrum, Stuurrijtuig zonder panto.  pickup, centrum LeHTp ]
40290-36  Halter Getriebe, vorne Gear box holder - front Vitesse titulaire de la boite-avant  Staffa cambio, anteriore Caja de cambios de soporte, frente I 40290-36 o AH il e 2R -1 Beugel versnellingshak, front Skrzynia biegéw Uchwyt przedni KpoHLwTeinH kopobku nepegay Drzak pievodovky, predni 1]
40290-37  Halter Getriebe, mitte Gear box holder - mid Vitesse titulaire de la boite-centre  Staffa cambio, centro Centro de intercambio de soporte 7 4029037 4 [F] s 44— ) Beugel versnellingshak, centrum  Skrzynia biegéw Uchwyt center KpoHwwTeitH kopobku nepepa Drzak prevodovky, centrum 1]
4029038 Rahmen 1./2. Klasse, Chassis, 1./2. cl., Chassis, 1./2. cl., Parte, 1./2. classe, Parte, 1./2. classe, 12 4029038 ZEJEK—Tr 2R LR Chassis, 1./2.kl., Struktura, 1./2. klasa, Yacrb, 1./2. knacc, Cast, 1./2. tfida, 12
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantégrafo ] Stuurrijtuig met pantograaf Samochdéd Koniec z pantografem KoHew, aBTomo6unb ¢ naHTorpada viiz s shérace ]
40290-39  Rahmen 2. Klasse, Chassis, 2. cl., Chassis, 2. cl., Parte, 2. classe, Parte, 2. classe, 12 4029039 ZEJEK- AN LR R Chassis, 2. kl., Struktura, 2. klasa, YacTb, 2. knacc, Cast, 2. tfida, 12
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d'extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantografo Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochdd Koniec bez pantografem  Kowew aBTomo6unsx 6e3 nanto. viiz bez shérace ]
40290-40  Platinenabdeckung, PCB cover, PCB couverture, Coperchio della scheda di, Cubierta de la placa, 8 | 4029040 2R PR PCB deksel, Pokrywa Board, KpblLLka nnatel, Kuvert, 8
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d'extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantdgrafo ] Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochdd Koniec bez pantografem _Kowew aBTomo6unb ¢ naHTorpada viiz s shérace _
40290-41  Radsatz mit Zahnrad und Haftreifen ~ Wheelset w gearwheel + friction Essieux avec la roue dentée + Ruota con ruota dentata e pneuma-  Rueda con rueda dentada y 10 40290-41  INESHCA AR HEREIG Wielstel met gear + antislipban-  Koto z kotem zebatym i opony Koneco ¢ wectepHed v Wik Kola s pfevodovkou kola a 10
(2 Stck.), Endwg. mit Pantograph tyres (set of 2), End Car w panto. bandagés (2 piéces) tici (2 pezzi) neumaticos (2 u.) 21 den (2 stuks) (2 szt (2 wr) pneumatiky (2 ks) o
40290-42  Radsatz mit Zahnrad oh. Haftreifen ~ Wheelset w gearwheel, w/o friction  Essieux avec la roue dentée, sans ~ Ruota dentata senza gomme di Rueda de engranaje sin traccion de 9 40290-42  USHCHCA - Wielstel met gear, zonder Kota z przektadnia i bez opon Koneca ¢ peayktopom 1 6e3 TpekwH-  Kola s pievodovkou a bez 9
(2 Stck.), Endwg. mit Pantograph tyres (set of 2), End Car w panto. bandagés (2 piéces) trazione (2 pezzi) los neumaticos (2 u.) ] AN IG (2) antislipbanden (2 stuks) trakcyjnych (2 szt.) WWH (2 W) trakénich pneumatik (2 ks) |
40290-43  Radsatz ohne Zahnrad Wheelset (set of 2) Essieux (2 pieces) Senza ruota dentata senza pneuma-  Sin rueda de engranaje sin traccion 9 4029043 HEAH (24N) Wielstel (2 stuks) Koto bez narzedzi i bez opon Koneco Ge3 cHapaxeHns u 6e3 Kola bez zafizeni a bez trakénich 9
ohne Haftreifen (2 Stck.) tici di trazione (2 pezzi) de los neuméticos (2 u.) ] trakcyjnych (2 szt.) TPEKLH-LWMH (2 T, pneumatik (2 ks) ]
40290-44  Drehgestell vorne, Front bogie, Bogie avant, Anteriore del carrello, Frente bogie, 8 40290-44  RES LR LR LR Voorste draaistel, Przod wozka, [epenHan Tenexka, Pfedni podvozek, 8
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantdgrafo ] Stuurrijtuig met pantograaf Samochdd Koniec z pantografem Kowew asTomo6unb ¢ naxtorpada viz s shérace ]
40290-45  Drehgestell mitte, Mid bogie, Bogie centre, Centro del carrello, Centro Bogie, 4029045 )RS YE - R A 48 Centrum draaistel, Srodkowy wozek, Tenexka LeHTp, Predni vozidla, 8
Endwagen mit Pantograph End Car with pantograph Voiture d'extrémité avec panto. Fine auto con pantografo Coche de cola con el pantografo Stuurrijtuig met pantograaf Samochdd Koniec z pantografem KoHew aBTomo6unb ¢ naHTorpada viz s shérace _
40200-47  Kupplungsfeder (4 Stck.) Spring (set of 4) Coupleur a ressort (4 piéces) Accoppiatore primavera (4 pezzi) Acoplador de primavera (4 u.) I 4020047 FERYPFAEE (4) Coupler voorjaar (4 stuks) Sprzegto Wiosna (4 szt.) Cuennenve BecHa (4 wt) Pruziny spojky (4 ks) 6
40290-48  Drehgestell vorne, Front bogie, Bogie avant, Anteriore del carrello, Frente bogie, 8 4029048 TS AN ER 4 Voorste draaistel, Przéd wozka, MepenHan Tenexka, Predni podvozek, 8
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d'extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantdgrafo - Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochdéd Koniec bez pantografem  Koeu aBTomo6unsax 6e3 naHTo. viz bez shérace ]
40290-49  Drehgestell mitte, Mid bogie, Bogie centre, Centro del carrello, Centro Bogie, 4029049 HE] AR BE AN R L 4 Centrum draaistel, $Srodkowy wozek, TenexKa LeHTp, Predni vozidla, 8
Endwagen ohne Pantograph End Car without pantograph Voiture d’extrémité sans panto. Fine auto senza pantografo Coche de cola sin pantdgrafo - Stuurrijtuig zonder pantograaf Samochéd Koniec bez pantografem  Koeu aBTomo6unsx 6e3 naHTo. viiz bez shérace ]
40290-50  Schraubenset (12-tlg.) Set of screws (set of 12) Jeu de vis (12 piéces) Set viti (13 pezzi) Set de tornillos (12 u.) 7 4029050 WE%2 (1249) Schroevenset (12 stuks) Zestaw $rubek (12 szt.) BuhTbl (12 wr) Sada $roubkd (12 ks) 1
40200-51  Uberbriickungsstecker Small pcb Petit pch Piccolo pcb Pequefio pch 8 | 4020051 A Overbruggingsstekker Skoczek lpeogonexne nnarut Pieklenovaci plug 8
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro B R AR E - Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anvacTy oT Hawmx Nahradni dily z naseho
Standardprogramm programme standard programa standard standaard programma standardowego CTaHAAPTHBIX standartniho programu
46211 Decoder Decoder Decodéur Decoder Decoder o 46211 fifh R Decoder Dekoder [Jexopep Dekodér ]
46242 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 46242 B s G (10) Antislipbanden (10 stuks) Tarcie opon (10 szt.) LLntb! BegyLmx konec (10 wr) Bandaze (10 ks) o
46193 Soundmodul + Lautsprecher Sound module w loud-speaker Sound module + haut parleur Modulo del Sound + casse acustiche ~ Mddulo de sonido + altavoz ] 46193 KAt Soundmodule + luispreker Zestaw dzwiekowy z gtosnikiem 3BYKOBOI! MOfly/b 1 KONIOHKM Zvukovy modul + reproduktor ]
46252 Pantograph Pantograph Pantographe Pantografo Pantografo 46252 Rk Stroomafnemers Pantograf Maxtorpad Pantograf

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix*Categoria prezzi *Grupo de precio

*Mr ¥ *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBas kateropua *Cenova skupina



